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Ovaj se pronalak odnosi na rad motora 
sa unutrašnjim sagorevanjem, koji su kon- 
struisani kao dvohode mašine a ukrmareni 
su tako, da posle svakog radnog hoda, 
nastaje jedan prazan takt. Preduzimanjem 
te mere kod dvotaktnih motora sa unutraš
njim sagorevanjem, čiji karter služi kao 
crpka za punjenje, htelo se postići uspešno 
ispiranje radne stubline, ali se pri tome 
potpuno izgubilo iz vida, da se takvim na
činom rada nepovoljno utiče na efekat i 
toplotni bilans mašine. S jedne sirane sa- 
bivanje mešavine sagorelih gasova i vaz- 
duha zahteva mehanički rad, s druge strane 
oduzima se toplota zidovima stubline, koja 
še ne može nadoknaditi radom širenja me- 
čavine sagorelih gasova i vazduha pri 
praznom hodu.

Uklanjanje tog nedostatka je celj ovog 
pronalaska, koji se satoji u glavnom u tome, 
šio se sagorljivi gasovi, koji se nalaze u 
sabijenoj mešavini sagorelih gasova i vaz
duha, dovede do eksplozije puštanjem pa- 
lenja u dejstvo. Ova eksplozija, koja kod 
dalih priltka, i ako daje samo mali efekat, 
ipak u svakom slučaju izbegava gubitke 
koji nastaju kod ovakvog poznatog načina 
rada.

Rad motora sa unutrašnjim sagorevanjem 
— tipa dvohodog motora sa karterom, koji 
služi kao crpka za punjenje (čistog vaz
duha ili mešavine goriva i vazduha)—vrši 
se dakle prema ovom pronalasku tako, da

palenje nastaje pri svakom kompresionom 
hodu klipa, a uvođenje goriva vrši se pri 
svakom trećem hodu klipa. Tek time se 
potpuno iskorišćuje preimućstvo ovog na
čina rada dvohodog motora sa unutrašnjim 
sagorevanjem, tako da se prazan hod za
menjuje jednim radnim hodom i ako sa 
manjim dejstvom. Dakle palenje se vrši 
prema ovom pronalasku naizmenično je
danput sa mešavinom goriva i vazduha a 
drugi put sa mešavinom sagorelih gasova 
i vazduha, tako da posle svakog potpunog 
radnog hoda ša prvim ispiranjem stubline, 
nastaje sabivanje sagorelih gasova zaosta
lih u stublini i vazduha, pa zatim jedan 
radni hod us'ed paljenja napred pomenute 
mešavine sa drugim potpunim ispiranjem 
stubline i punjenjem stubline.

Jasno je da se kod ovog načina rada 
znatno uprošćava stavljanje motora u pokret, 
i da će ovaj način rada biti naročito po
voljan pri upotrebi teških goriva.

Patentni zahtev:
Rad motora, sa unutrašnjim sagorevanjem, 

koji su građeni po dvohodom sistemu, i 
koji upotrebljavaju karter kao crpku za pu
njenje, a kod kojih nastaje ubrizgavanje 
goriva posle svaka dva okretaja krivaje, 
naznačen time, što se kod takvih motora 
održavaju faze palenja običnih dvohodih 
motora sa unutrašnjim sagorevanjem.

Din. 5.
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